ESTADO DE MINAS GERAIS PREFEITURA DE JOÃO MONLEVADE

MUNICIPIO DE JOÃO MONLEVADE RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO MUNICIPIO DE JOÃO MONLEVADE EXTRATO PUBLICAÇÃO TERMO DE CESSÃO.

TERMO DE CESSÃO DE SERVIDOR QUE ENTRE SI CELEBRAM ENTRE O MUNICÍPIO DE JOÃO MONLEVADE E APOLICIA CIVIL DO ESTADO DE MINAS GERAISDE JOÃO MONLEVADE.

ONDE SE LÊ:

OBJETO:Este Termo formaliza a cessão do servidor Público Municipal,Sra. Lucia Anunciação da Silva Matrícula: 012656, Função: Auxiliar de Necropsia.

LEIA-SÊ:

OBJETO:Este Termo formaliza a cessão do servidor Público Municipal,Sra. Evade Freitas Oliveira Matrícula: 002492, Função: Auxiliar de Serviços Gerais.

Publicado por: Kátia Cristina Angelo Passos Código Identificador:84EEB6FA

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 25/04/2024. Edição 3754 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/